
幼稚園保護者

75%

12%

13% 0%

1 お子さんは、幼稚園へ行くのを楽しみ

にしている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

25%

75%

0%0%

2 お子さんはルールやマナーを守って

生活することができている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

50%50%

0%0%

3 お子さんは、先生の話を理解してい

る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

62%

38%

0%0%

4 お子さんは、家庭で手伝いをしてい

る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

75%

25%

0%0%

5 お子さんは、まわりの人や友達など、

相手のことを思ったり、相手の気持ちを

理解したりしようとしている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

75%

25%

0%0%

6 お子さんと幼稚園のことについてよ

く話をする。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

87%

13% 0%0%

7 幼稚園はいじめのない園作りに取り

組んでいる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

37%

63%

0%0%

8 幼稚園は、ICT機器など、新しい保

育課題に取り組んでいる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない



保護者からの意見

・子供は幼稚園に行く事をとてもたのしみにしています。 先生方には、保護者からも相談しやすく、一緒に
　考えていただけてとても感謝しています。
・初めての転校で、子供も緊張していたと思いますが、親切にしていただき、ありがとうございました。
・いつもありがとうございます。素晴らしい先生方と環境、お友達に恵まれて日々成長を感じております。
　山城幼稚園の皆様に感謝しています。

37%

63%

0%0%

9 幼稚園は、園児たちの様子を各種

のたよりやホームページなどで積極的

に家庭へ知らせている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

37%

63%

0%0%

10 幼稚園は、子ども・保護者・地域の

意見や要望に応え、改善に活かそうと

している。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

50%50%

0%0%

11 幼稚園は、子どもたちが将来の夢

や進路、生き方や働き方について考え

たり学んだりする機会を設けている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない 87%

13% 0%0%

12 様々な体験活動や園行事は、子ど

もたちにとって充実したものになってい

る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない


